

Звіт депутата Дергачівської районної ради VII скликання

Биченка Максима Анатолійовича

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звітую про свою роботу перед виборцями за 2017 рік.

Я, Биченко Максим Анатолійович, депутат Дергачівської районної ради Харківської області від партії «Відродження», з моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських обов'язків, реалізацією передвиборної програми, виконую доручення виборців.

Одним із основних обов'язків своєї діяльності в районній раді вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботі постійних комісій. Так, у період, за який звітую, я брав участь в сесійних засіданнях ради, постійно працював у земельній комісії, адже питання виконання бюджету, розвитку громади, земельних відносин близькі для мене і для моїх виборців.

Беру участь в роботі виїзних засідань активу району, аби побачити проблеми територіальних громад та їх досягнення в глянці соціально-економічного та культурного розвитку.

Особливу увагу приділяю розвитку освітніх закладів району. Підтримую роботу Великопроходівського ЦВК та Козачо-Лопанського НВК. Щороку надаю спонсорську допомогу на підтримку роботи кількох одгоровчих дитячих таборів, на покращення матеріального стану та вирішення виробничих питань освітніх закладів. Приймаю участь в організації щорічних святкування для дітей. В 2017 році мною була організована поїздка на Новорічну ялинку та вистару до Харківського театру «Малрига» для дітей із освітніх закладів Проходівської сільської ради, Токарівської сільської ради, Козачо-Лопанської сільської ради.

Розглядаю звернення громадян, надаю їм безвинну юридичну допомогу у вирішенні питань соціального захисту, земельних відносин, порядку оформлення майнових прав.

Протягом 2017 року отримав багато успішних звернень від громадян про поганий стан сільських доріг. В зимовий період постійно проводжу роботу по розчищенню доріг від снігових завалів в селах Великі Проходи, Малі Проходи, Алісівка, Висока Яруга, Козача Лопань.

Більшість питань, порушених у зверненнях, я вирішував одразу. Здійснював спонсорську допомогу за власні кошти, а також надавав послуги технікою підприємств СФІ «Відродження» та ТОВ АФ «Астарта», які я очолюю як керівник.

На протязі звітного періоду я працював над виконанням поставлених виборцями завдань в інтереси територіальної громади Дергачівського району.